



В следственном управлении состоялось межведомственное совещание по вопросам защиты конституционных прав граждан на оплату труда



22 марта 2018 года руководитель Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России генерал-майор юстиции Сергей Вазюлин провел расширенное межведомственное совещание, в работе которого приняли участие сотрудники аппарата и следственных отделов следственного управления, представители Федерального агентства воздушного транспорта, территориальных органов Федеральной службы по труду и занятости в г. Москве и Московской области, авиаперевозчиков (ООО «Авиакомпания ВИМ-АВИА», ОАО «Авиационная компания «Трансаэро»» и ООО «Когалымавиа»).

Обращаясь к присутствующим, Сергей Вазюлин подчеркнул, что защита трудовых прав граждан - одно из приоритетных направлений деятельности Московского межрегионального



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

следственного управления на транспорте СК России и для достижения максимальной эффективности проводимой работы необходима консолидация совместных усилий, четкое понимание имеющихся проблем и путей их решения, твердое стремление обеспечить результат не только в привлечении виновных лиц к ответственности, но и реальном возмещении вреда, причиненного преступлением.

В ходе совещания проанализированы проблемы своевременности предоставления следствию материалов проверок, проводимых контролирующими органами, расширения способов межведомственного взаимодействия, активизации выявления и пресечения нарушений, связанных с невыплатой заработной платы.

По итогам совещания принято решение, содержащее дополнительные организационные меры, необходимые для активизации межведомственного взаимодействия в работе по защите и восстановлению социально-трудовых прав граждан.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1212780>